



В Омске сотрудник полиции подозревается в незаконном обороте наркотиков

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Омской области возбуждено уголовное дело в отношении 31-летнего сотрудника полиции, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 228 УК РФ (незаконное приобретение, хранение без цели сбыта наркотических средств в значительном размере).

По версии следствия, 8 ноября 2015 года оперативный дежурный УМВД России по Омской области был задержан сотрудниками УФСКН России по Омской области во время проведения оперативно-розыскных мероприятий. У задержанного при личном досмотре в сумке был обнаружен и изъят синтетический наркотик – соль, который, как пояснил полицейский, он приобрел через Интернет для собственного потребления. Уголовное дело возбуждено по материалам оперативно-розыскной деятельности, представленных УФСКН России по Омской области

В настоящее время в отношении подозреваемого, имеющего на иждивении трех несовершеннолетних детей, избрана мера пресечения в виде подписки о невыезде и надлежащем поведении. Проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

12 Ноября 2015

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/987830>